

# BEKÖSZÖNTŐ

A SIKLÓSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG TÁJÉKOZTATÓJA

## Lábnymok

Jó évtizede Kiskunfélegyházán voltunk diákjaimmal Műszaki Tanulmányi Versenyen. Diákjaim szállása a kollégiumban lett, ami nem különbözött Nyilas Misi évszázaddal előtti debreceni kollégiumától. Nekünk kollégámmal ott nem jutott hely, a Constantinumban örömmel várják Önöket, mondta az alföldi emberek közvetlenségével a portás.

Mentünk az ismeretlen felé, ahol csengetésünkre kedves mosollyal egy apáca köszöntött minket, katolikus egyházi kollégiumba jutottunk! A szíves fogadtatás és az áradó jószág hamar megszerettette velünk a Constantinumot. Szerény, de kényelmes szobánkból indultam felfedező útra, a folyosón, a telefon mellett találtam ezt a verses történetet, „Lábnymok”, ami a napokban került elő ismét, hogy közreadhassam:

„Álmomban Mesteremmel  
tengerparton jártam, s az életem  
nyomai rajzolódtk ki mögöttünk:  
két pár lábnym a parti homokon,  
ahogy Ő mindig ott járt énvelem.

De ahogy az út végén visszanéztem,  
Itt-amott csak egy pár láb nyoma

látszott, éppen, ahol az életem  
próbás, nehéz volt, sorsom mostoha.

Riadt kérdéssel fordultam az Úrhoz:  
„Amikor életem kezembe tettem,  
S követődnek szegődtem Mesterem,  
azt ígérted, soha nem hagysz el engem,  
minden nap ott leszel velem.  
S most visszanézve, a legnehezebb  
úton, legkínosabb napokon át  
mégsem látom szent lábad nyomát!  
Csak egy pár láb nyoma  
látszik ott az ösvényen.  
Elhagytál a legnagyobb ínségben?”

Az Úr kézenfogott, s szemembe nézett:  
„Gyermekem, sose hagytalak el téged!  
Azokon a nehéz napokon át  
azért látod csak egy pár láb nyomát,  
mert a legsúlyosabb próbák alatt  
téged vállamon hordoztalak!”

Köszönet a hitet sugárzó sorokért az ismeretlen szerzőnek, Túrmezei Erzsébet fordítónak, és a Kalocsai Iskolanővéreknek ([www.constantinum.hu](http://www.constantinum.hu))!

Mehring Antal

## Gyümölcsoltó Boldogasszony

Gyümölcsoltó Boldogasszony, Urunk Megtestesülésének hírüladása, egyik legrégebbi egyházi ünnepünk. Az ünnep tartalma, hogy Szűz Mária, Jé-

zus édesanyjává lett. Mária ünnepként tartjuk számon, de természetesen elsősorban Jézus Krisztusról szól az ünnep. Ugyanis Jézus világba lépése, a hírüladás rejtett eseményével

kezdődött el. Benedek pápa is erről elmélkedett egy alkalommal az Úr angyalát követő beszédében a Szent Péter téren összegyűlt tömeg előtt. Azt mondta:



„Az Angyali Üdvözlés Szent Lukács evangéliumának elbeszélésében egy rejtve történt, egyszer esemény – senki sem látta, senki sem tudott róla, csak Mária –, mégis meghatározó jelentőség az egész emberiség történelmében. Amikor a Szűz kimondta igenjét az Angyal bejelentésére, Jézus megfogant és általa új korszak kezdődött a történelemben...”

Mária megértette Isten akaratát, és igent mondott a Szentlélektől való fogadásra. A Szentírás magyarázók szerint, Máriának az a mondata, hogy „történjék velem a te szavaid szerint” egy örömteli sürgetést jelentett, egy készenlélet arra, hogy Isten akarata minél előbb megvalósuljon. Mária erénye a hit és az engedelmesség volt. Nyitott volt az isteni kegyelemre, befogadta azt és együttműködött vele. Erre a büntelen, kegyelmi állapota tette képessé.

Ez nagyban hozzájárult ahhoz, hogy meghozhassa élete legnagyobb döntését. Ő volt Istennek az a teremtménye, aki teljesen szabadon, tiszta szívvel ajándékozta oda magát Isten elgondolásának. Szintén Benedek pápa beszélt arról, hogy „valójában Mária igenje Krisztus igenjét vetítette előre, amikor a világba jött, ahogy a Zsidókhoz írt levél idézi a 39. zsolnárt: „Nézd, megyek, Istenem, hogy teljesítem akaratomat, amint a könyvtekercsben rólam írva van.” (Zsid 10,7) ... „Mária válasza az angyalnak tovább folytatódik az egyházban, amely arra hivatott, hogy Krisztust megjelenítse a történelemben, készséggel kínálva fel szolgáltatást, hogy Isten továbbra is meglátogathassa az emberiséget az kegyelmével.”

Nagybőjtben vagyunk. Most valahogy fogékonyabbak kellene, hogy legyünk a vallásos élet dolgaira. Most Isten, az Egyházon keresztül még bővebben megajándékoz az ő kegyelmével. A nagyböjti gyakorlatok,

mint a keresztút, szentmise, gyónás-áldozás, lelkigyakorlatok, bőséges kegyelmi források. Mindezek segítenek, hogy nyitottabbak és befogadóbbak lehessünk arra, amivel Isten meg akar ajándékozni. Mária példaképünk és közbenjárónk segít, hogy ne szalasszuk el a kegyelmi lehetőségeket, hogy kihasználhassuk az alkalmas időt. A nagyböjti szentidő legyen buzgón megélt időszak, amelyben mintegy válaszolunk Isten kegyelmi ösztönzéseire. Zárjuk Benedek pápa szavaival:

„A nagyböjti időszakban gyakrabban elmélkedünk a Szűzanyáról, aki a Kálvárián megpecsételte Názáretben kimondott igenjét. Jézussal, az Atya szeretetének tanújával egyesülve Mária megtapasztalta a lélek vértanúságát. Kérjük bizalommal az közbenjárását, hogy az egyház, küldetéséhez hűen, bátran tanúságot tegyen Isten szeretetéről az egész világnak.”

## Márciusi szentünk

**Fülei Szent Miklós  
remete  
Március 21.  
+1487**

Klaus, amint Flüei Szent Miklóst nevezték, egy tehetősebb parasztcsalád első gyermeke volt. Már gyermekkorában megmutatkoztak annak jelei, hogy különleges módon kiválasztotta Isten; rendkívüli módon szerette a magányos imádságot és a böjtöt. 16 éves korában egy látomásban megjelent előtte a

ranfti torony, s ez vágyat ébresztett benne a remeteélet iránt, de amikor abban az időben az országban katonákat soroztak, Klaus bevonult a hadseregbe. Részt vett a Zürich elleni háborúban (1440–1444), majd a thurgauai hadjáratban (1460) is. Egy barátja megjegyezte róla: „Az ellenségben kevés kárt tett, inkább mindig félrevonult és imádkozott, s az ellenséget, amennyire csak tudta, kímélte.” A thurgauai hadjárat idején megakadályozta a Diessenhofen közelében lévő St. Katharinental domonkos apá-

cakolostorának elpusztítását.

Toronylátomásában nyilvánvalóan remetesége helyeként jelent meg Ranft. Mivel azonban félt szomszédai ellenkezésétől, elhatározta, hogy vándor zarándok lesz, és hátat fordított szülőföldjének. Alig jutott túl a svájci határon, egy természetfölötti sugallat arra készítette, hogy térjen vissza. De még nem győzte le azt a félelmet, hogy mit gondolnak majd a szomszédai, ezért ahelyett, hogy Ranftba ment volna, amely olyan közel esett ottho-

nához, a Melch-völgybe ment. Ott azonban már egy hét múlva felfedezték, és csakhamar jöttek a kíváncsi szomszédok is, hogy megbámulják. Klaus végül mégis legyőzte önmagát. „Uram és Istenem, végy el engem magamtól, és add, hogy a Tied lehessek!” Eddig négy napon böjtölt hetente; Ranftban, ahol életéből több mint 19 évet töltött, teljesen tartózkodott mindenféle tápláléktól. Az egyedüli, amit magához vett, az Eucharisztia volt. Először gyanakvás vette körül és

szóbeszéd járta a böjttérőről: a szomszédságból való emberek egy egész hónapra át figyelték; végül azonban meggyőződtek igaz voltáról, s remetelakot és kápolnát építettek számára.

Klaus testvér befolyása a politikai események menetére Svájc történetének egy kritikus pillanatában rendkívüli jelentőségűvé vált. 1481-ben a kantonok elkeseredett ellenségeskedésbe keveredtek egymással, és úgy tűnt, hogy elkerülhetetlen a polgárháború.

Klaus testvér fáradozásai révén az év decemberében tartományi gyűlésre került sor Stansban. Amikor a gyűlés résztvevői nem tudtak egyezsége jutni és vitájukat fegyverekkel akarták megoldani, Klaus testvér tanácsa, amelyet Grundi Henrik által terjesztett a küldöttek elé, helyreállította a békét.

Tiszteletét 1649-ben hagyták jóvá. 1947. május 15-én szentté avatták. Svájc egyik patrónusa.

---

## Érettségi előtt, szallagavató után

Lassan itt a tavasz. Bár az idő még nem azt mutatja, de a napok egyre hosszabbak lesznek. Reméljük egyre melegebb és melegebb lesz, ami mindannyiunk számára nagy öröm. Azonban vannak, akik a jobb időnek kevésbé örülnek. Mégpedig az érettségizők. A szallagavatók ideje van. Emlékszem én is milyen büszkén viseltem a kis szallagot. Bizony... öreg róka vagyok már. Nem vagyok már kis iskolás. Ugyanakkor bennem volt egyfajta szorongás is, hogy számot kell még adnom tudásomról. Ez még nem a cél. Készen állok rá? Egyáltalán készen állhat az ember a NAGY BETŰS világra?

„hajtsátok uralmatok alá a földet” (Ter 1, 22) Szólt Isten az embernek, akit a saját képére és hasonlatosságára teremtett. Formáljuk a világot! Gazdálkodjunk, fedezzük föl, legyünk

társteremtők. Gazdálkodjunk helyesen a kapott talentumainkkal! Ahogy a Talentumokról szóló példabeszéd is felhívja a figyelmünket. (Mt 25, 14 – 30) Az egyik kedvenc filmem utolsó mondatai így hangzanak: „Van aki arra születik, hogy a folyóparton üldögéljen. Valakibe folyton belecsap a villám. Valakinek kiváló a hallása. Valaki művésznek születik. Van aki úszik. Van aki gombokat gyárt. Valaki Shakespeare-t szaval. És vannak született anyák. És van olyan ember aki táncol. (Benjamin Button különös élete) Mindenki másban jó. De biztos vagyok abban, hogy mindenkinek megvan a maga helye a világban, és igenis értékes ember.

Találja meg minden érettségiző, hogy mi az, amiben Ő jó? Mi az, amit szeret? És ha megtalálta, soha ne tévessze szem elől a célt. Legyen kitartó

és érje el célját.

Ugyanígy a lelki életben is. „A mennyek országa hasonlít a szántóföldben elrejtett kincshez. Amikor egy ember megtalálta, újra elrejtette, aztán örömeiben elment, eladta mindenét, amije csak volt, és megvette a szántóföldet.” Találjuk meg az igazi értéket az életben. És ha megtaláltuk, ne engedjük el.

Bizony fel kell nőni, éretté kell válni lelkileg és szellemileg egyaránt a NAGY BETŰS életre. Melyre teljesen felkészülni nem lehet. De ami tőlem telhető, azt tegyem meg. Legutóbb, amikor otthon voltam, bementem az általános iskolába és nőverem tablóján újra elolvastam Kazinczy Ferenc epigrammáját: „Jót s jól! Ebben áll a nagy titok.”

Imádkozzunk az érettségizőkért!

Barics Gábor  
diákónus

## Márciusi programjaink

- Március 5 15 óra Szentmise a fatimai Szűzanya tiszteletére. Ezen a szentmisén szolgáltatjuk ki a betegek kenetét mindazoknak, akiknek az élete betegség vagy öregség miatt veszélybe került. A szentmise után agapé a sekrestyében.
- Március 6 16 óra 30 perctől Rózsafüzér titokcsere a templomban.
- Március 7 19 órától a KATEKUMEN csoport tagjainak összejövele a plébánián.
- Március 9 Hamvazószerda. 18 óra 45 perctől Bibliaóra Siklóson a plébánián.
- Március 10 19 órától Bibliaóra Vokányban.
- Március 12 15 órakor mise Kistótfaluban  
16 órakor mise Kisharsányban
- Március 13 16 órakor Óvodás és családos szentmise
- Március 14 19 órakor Testületi ülés a plébánián
- Március 15 11 órakor Ökumenikus imádság Nagytótfaluban.
- Március 16 19 órától az ÚJ katekumen csoport tagjainak összejövele a plébánián.
- Március 20 11 óra 45 perckor mise Nagytótfaluban
- Március 23 18 óra 45 perctől Bibliaóra Siklóson a plébánián
- Március 24 19 órától Bibliaóra Vokányban
- Március 25 Gyümölcsoltó Boldogasszony Ünnepe

Március 26 16 óra 30 perctől a szeretetláng imacsoport imaórája a templomban.  
19 óra 30 perctől Taizei imaóra Vokányban.

## Márciusi imaszándékok

Általános szándék  
(Latin-Amerika nemzetei):

Hogy Latin-Amerika nemzetei az evangéliumhoz való hűségben járják útjukat, és fejlődjenek.

Missziós szándék  
(Üldözött keresztények):

Hogy a Szentlélek adjon világosságot és erőt azoknak a keresztény közösségeknek és híveknek, akik a világ oly sok részében az evangélium miatt üldözést vagy hátrányos megkülönböztetést szenvednek.

Erd Péter bíboros atya márciusi imaszándéka:

Hogy a magyar családok segítsék egymást a mindennapi feladatok megoldásában és a segítő szeretetre való nevelésben.



A Siklósi Római Katolikus  
Egyházközség kiadványa.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.

Felelős szerkesztő:  
Dohány Zoltán plébános

[www.siklosiplebania.hu](http://www.siklosiplebania.hu)